

Хроника событий

Сентябрь 2024 год

2 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. посетил Дворищанскую среднюю школу (Дзержинский район) с поздравлением учеников и учителей с началом учебного года и вручением подарков для школы.

5 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом ГУ Министерства финансов по городу Минску.

6 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. посетил УП "Бумажная фабрика" Гознака в г. Борисове для обсуждения вопросов развития предприятия.

6-8 сентября

Состоялась XXVII республиканская отраслевая спартакиада Министерства финансов Республики Беларусь в г. Могилеве. Команда Министерства финансов Республики Беларусь и Белорусского бюро по транспортному страхованию заняла первое общекомандное место.

9 сентября

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в выездном совещании Гомельского облисполкома на площадке ОАО «Гомсельмаш» для рассмотрения результатов финансово-хозяйственной деятельности предприятия за 9 месяцев 2024 г. и оценки года.

10 сентября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании рабочей группы для подготовки предложений о совершенствовании правового регулирования деятельности районных исполнительных комитетов и их председателей.

12 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета по стратегическим проектам при Президенте Республики Беларусь по вопросу создания в стране сети подвижной электросвязи стандарта IMT-2020 (5G).

13 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проектах республиканского бюджета и изменений налогового законодательства на 2025 г. на заседании Межведомственной комиссии по безопасности в экономической сфере при Совете Безопасности Республики Беларусь.

16 сентября

Заместитель Министра Судник А.А. посетил ОАО "Гомельское ПО "Кристалл" - управляющая компания холдинга "КРИСТАЛЛ-ХОЛДИНГ" в г. Гомеле для рассмотрения организационных вопросов работы предприятия.

17 сентября

Руководство Министерства финансов приняло участие в Патриотическом форуме «Если мы едины», посвященном Дню народного единства.

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. провел встречу в г. Минске с представителями бизнес сообщества Липецкой области по вопросам взаимовыгодного сотрудничества.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании Совета Директоров Евразийской перестраховочной компании в режиме видеоконференции для утверждения ключевых показателей эффективности Евразийской перестраховочной компании на 2024 г., Положения о формировании бюджета компании и контроле за его исполнением, а также обсуждения других организационных вопросов.

20 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. провел встречу с руководством и студентами Финансового университета при Правительстве Российской Федерации для освещения ключевых аспектов экономики и финансов Беларуси, а также ответил на вопросы студентов о потенциале интеграционных возможностей.

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в выездном совещании Заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Каранкевича В.М. на ОАО «Минский подшипниковый завод» для изучения финансово-хозяйственного состояния предприятия.

24 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняли участие в заседании экспертного совета под руководством Председателя Совета Республики Кочановой Н.И. для рассмотрения проекта республиканского бюджета на 2025 г. и изменений налогового законодательства.

26 сентября

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в семинаре Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь: «Вопросы реализации гражданских инициатив, организации деятельности службы «одно окно» в Брестской области.

27 сентября

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в рабочем совещании Премьер-министра Головченко Р.А. на СЗАО «Белджи» для обсуждения вопросов работы предприятия.